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   1 Frutera loza inglesa L       300       4501 Pesos.

   2 Floreros de pared, decoración azul y blanco U       200       3002 Pesos.

   2 Pulseras verdes U       200       3003 Pesos.

   2 Pulseras verdes U       200       3004 Pesos.

   1 Vaso cerámica retaurado L       300       4505 Pesos.

   1 Marco portaretarto, cincelado. Peq. L       350       5256 Pesos.

   1 Perchero de pie con espejo, un cajón. L       400       6007 Pesos.

   1 PARINI, Cristiano. Naturaleza muerta, tecnica
mixta

L     2.800     4.2008 Pesos.

   1 URRUCHUA, Victor. Perfil, carbonilla L     4.700     7.0509 Pesos.

   1 SAVAGE. Paisaje con vacas, óleo reentelado,
marco con faltantes.

L       550       82510 Pesos.

   1 MONTOYA ORTIZ. Velero, òleo 50 x70 cm. L     1.900     2.85011 Pesos.

   1 Carballo, Aida. El actor, Cine de barrio, grabado L     5.500     8.25012 Pesos.

   1 Sulfuro grande L       350       52513 Pesos.

   2 Sulfuros U       300       45014 Pesos.

   1 Sulfuro L       300       45015 Pesos.

   1 Frasco de perfume L       300       45016 Pesos.

   1 La justicia, escultura L       800     1.20017 Pesos.

   1 Sofa tres cuerpos tapizado pana verde, con
almohadones

L       700     1.05018 Pesos.

   1 Lit de repos, diseño moderno, tela beige,
manchas. Col. RITA MENDITEGUY DE
GONZALEZ ALZAGA

L       200       30019 Pesos.

   1 SOLDI, Paisaje, serigrafia L20

   1 LUBRANO, Germiniano. Figura, pastel L       800     1.20021 Pesos.

   1 BRUZZONE. Figura de niña, pastel L       700     1.05022 Pesos.

   1 LUX "Caricaturas", acrilico L     1.000     1.50023 Pesos.

   1 Fariña Reyes, "The Champ" (caballo) óleo L       300       45024 Pesos.

   1 Niño con ave, escultura L       800     1.20025 Pesos.

   2 Floreros petit bronce L       600       90026 Pesos.

   1 Reproductor de dvd Sony      Col. RITA
MENDITEGUY DE GONZALEZ ALZAGA

L       100       15027 Pesos.

   1 Equipo de música Sony, desgastes. Col. RITA
MENDITEGUY DE GONZALEZ ALZAGA

L       200       30028 Pesos.

   1 Crucifijo con Cristo (roto) L     2.000     3.00029 Pesos.

   1 Cama de dos plazas, cabecera de madera  Col.
RITA MENDITEGUY DE GONZALEZ ALZAGA

L       150       22530 Pesos.
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   1 Semanier estilo Transición, seis cajones con
mármol. con ll.

L     1.200     1.80031 Pesos.

   1 CORTES, Cabeza a cabeza, óleo, 1980. L       400       60032 Pesos.

   1 PAEZ VILARO, Calle con Negros, lamina
dedicada

L33

   2 LYDIS, Figura y Vendedora de Pescados, dos
láminas dedicadas

L34

   1 BERNI. Chico con Barrilete, litografía L       450       67535 Pesos.

   1 Bikandi, José. Interior de bar - billar. óleo L     1.600     2.40036 Pesos.

   1 Minicomponente First Line Col. RITA
MENDITEGUY DE GONZALEZ ALZAGA

L       150       22537 Pesos.

   1 Máscara japonesa para teatro, con libro. Ver
página 134

L       400       60038 Pesos.

   1 Dulcera con tapa Christofle L       200       30039 Pesos.

   1 Col. RITA MENDITEGUY DE GONZALEZ
ALZAGA                                 Plato peq. Club
Francés metal

L        20        3040 Pesos.

   2 Adornos de metal plateado: bandeja y canastita.
Col. RITA MENDITEGUY DE GONZALEZ
ALZAGA

L       300       45041 Pesos.

   1 Mesa con cuatro cajones, averías  Col. RITA
MENDITEGUY DE GONZALEZ ALZAGA

L        40        6042 Pesos.

   1 Cómoda baja de cinco cajones, averías  Col.
RITA MENDITEGUY DE GONZALEZ ALZAGA

L       100       15043 Pesos.

   1 Valdez Mujica, San Antonio, L       600       90044 Pesos.

   1 Filipp Demetrio, Flores L       500       75045 Pesos.

   1 Ramos, "Domingo de sol" (barcos), tempera. L46

   1 LANOEL, Alejandro. Sancho Panza, dibujo. L       400       60047 Pesos.

   1 Marina, témpera, ilegible L       350       52548 Pesos.

   1 Cenicero  Col. RITA MENDITEGUY DE
GONZALEZ ALZAGA

L        10        1549 Pesos.

   2 Relojes con averías Col. RITA MENDITEGUY DE
GONZALEZ ALZAGA

L       100       15050 Pesos.

   1 Quesera Christofle, con cuchara. L       150       22551 Pesos.

   2 Centros de vidrio y metal  Col. RITA
MENDITEGUY DE GONZALEZ ALZAGA

L        40        6052 Pesos.

   1 Dos jarras de plata Lappas. Abolladuras. L       300       45053 Pesos.

   2 Sofa de dos cuerpos, tapizado beige, desgastes
Col. RITA MENDITEGUY DE GONZALEZ
ALZAGA

L       400       60054 Pesos.
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   5 Sillas rústicas, tiros de pollilla (deterioros)  Col.
RITA MENDITEGUY DE GONZALEZ ALZAGA

L       300       45055 Pesos.

   1 PALLIERE. Invasión de indios, litografía L       150       22556 Pesos.

   1 Tríptico de madera  Col. RITA MENDITEGUY DE
GONZALEZ ALZAGA

L       200       30057 Pesos.

   1 PAZ, Curiosas derivaciones de la rutina,
serigrafia

L       300       45058 Pesos.

   1 LANOEL, Alejandro. Gauchos, técnica mixta L       400       60059 Pesos.

   1 PACENZA, O. Técnica mixta L     3.000     4.50060 Pesos.

   2 Candeleros de hierro  Col. RITA MENDITEGUY
DE GONZALEZ ALZAGA

L       100       15061 Pesos.

   1 Guisera con tapa de metal plateado Col. RITA
MENDITEGUY DE GONZALEZ ALZAGA

L        60        9062 Pesos.

   1 Plato cerámica beige y azul L       200       30063 Pesos.

   1 Plato cerámica perfil femenino L       400       60064 Pesos.

   6 Botellón y 5 copas grabadas. L       500       75065 Pesos.

   2 Butacones tapizado floreado, distintos U     1.500     2.25066 Pesos.

   1 Biblioteca baja con libros L       200       30067 Pesos.

   1 RUBENS. De Billy, aguafuerte Tourndi... D'Un
Chateau

L       120       18068 Pesos.

   1 LALANNE, Maxime. A. Haarlem, aguafuerte L       150       22569 Pesos.

   1 Flores, acuarela oval. Anónima L       150       22570 Pesos.

   1 SEOANE. Personaje, xilografia L       180       27071 Pesos.

   1 El sacrificio del caballo entre los Patagones,
grabado Año 1863

L       120       18072 Pesos.

   2 Par de botellones Art Deco, tapones con casc. L       500       75073 Pesos.

   1 Salsera sin pie  Col. RITA MENDITEGUY DE
GONZALEZ ALZAGA

L        30        4574 Pesos.

  11 Apoyavasos diferentes  Col. RITA MENDITEGUY
DE GONZALEZ ALZAGA

L        30        4575 Pesos.

   1 Icono, averías L -----  A  tasar  -----76

   1 Pinza para esparragos Christofle  Col. RITA
MENDITEGUY DE GONZALEZ ALZAGA

L        50        7577 Pesos.

   1 Mesa circular baja estilo Chippendale L       250       37578 Pesos.

   1 Mesa de luz, una puerta un cajón, tapa vitrea. L       250       37579 Pesos.

   1 Venecia, aguafuerte coloreada. Anónima L80

   1 Paisaje francés, tinta china y acuarela. Ilegible L81

   1 PALLIERE. La Semana Santa, litografía L       120       18082 Pesos.
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   2 Le Cabaret y Le Vieillard, grabados coloreados
con ref. al dorso

L       280       42083 Pesos.

   1 Young Traveller, grabado color peq. L84

   2 Salseras de bronce  Col. RITA MENDITEGUY DE
GONZALEZ ALZAGA

L        70       10585 Pesos.

   5 Cinco piezas, 4 cepillos y espejo inglés. L       500       75086 Pesos.

   2 Polvera y cajita con esmalte azul Col. RITA
MENDITEGUY DE GONZALEZ ALZAGA

L       150       22587 Pesos.

   1 Portavianda, porcelana oriental L       400       60088 Pesos.

   1 Caballo chino porcelana L       100       15089 Pesos.

   2 Dos sillas de roble. Tapizado marrón. L       250       37590 Pesos.

   1 STEIN "Vista de Paris", acuarela L     5.000     7.50091 Pesos.

   3 DUFLOS, Philothee F. Motivos Romanos,
aguafuertes

L       180       27092 Pesos.

   1 Paisaje con caballos, grabado fdo. Rembrandt L       180       27093 Pesos.

   1 REMBRANDT. David Rezando, aguafuerte, inf. al
dorso. }etiqueta Studio

L       250       37594 Pesos.

  22 Grabados antiguos, aguafuertes y litografías, en
carpeta

L95

   8 BARCELO, Raúl. Fotografías L96

   2 Dos platos Royal Copenhagen L       100       15097 Pesos.

   1 Cervatillo Royal Copenhagen L       400       60098 Pesos.

   2 Grupos porcelana con pantalla (peq. averías) L     1.000     1.50099 Pesos.

   6 Juego Christofle. Comp. por: L     4.000     6.000100 Pesos.

   1 BERNI, serigrafía 377/500. Sin enmarcar L       450       675101 Pesos.

   1 Sopera c/ tapa de porcelana alemana,
LUDWINGSBURG, tapa con langostas y
verduras. con faltantes.

L     7.000    10.500102 Pesos.

   1 Mesita costurero con bolsa L       150       225103 Pesos.

   1 SOLDI, serigrafía en funda L       150       225104 Pesos.

   1 BATLLE PLANAS, Serigrafía en funda L       120       180105 Pesos.

   2 BERNI, serigrafías en funda L       180       270106 Pesos.

   2 BERNI, serigrafías en funda L       180       270107 Pesos.

 100 Postales Antiguas L108

   1 Bandeja circular Bafico de metal  Col. RITA
MENDITEGUY DE GONZALEZ ALZAGA

L       120       180109 Pesos.

   1 Bandeja circular con dos asas, metal iniciales BO
Col. RITA MENDITEGUY DE GONZALEZ
ALZAGA

L       100       150110 Pesos.
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   1 Fuente redonda de metal  Col. RITA
MENDITEGUY DE GONZALEZ ALZAGA

L       100       150111 Pesos.

  14 14 Piezas: copas iniciales C.C., 8 champagne (1
cachada), 4 vino,

L       700     1.050112 Pesos.

   1 Instrumento de cuerdas aleman, deterioros L       400       600113 Pesos.

   1 Mesa baja de living estilo francés, rectangular L       700     1.050114 Pesos.

   1 FERRARA. MIRA QUER TE PASO, óleo. Fdo al
dorso y fechado 2010 150 x 60 cm

L     3.000     4.500115 Pesos.

 100 Postales Antiguas L116

 100 Postales Antiguas L117

  46 Grabados antiguos . Con caja L118

   1 Pourbus F. dit le jeune Dama, óleo siglo XVII, L    20.000    30.000119 Pesos.

   1 SPILIMBERGO, Rostro, tinta L     4.000     6.000120 Pesos.

   1 TANE Bandeja oval de plata peruana LIOS     3.500     5.250121 Pesos.

   4 Fuentes de metal  Col. RITA MENDITEGUY DE
GONZALEZ ALZAGA

L       100       150122 Pesos.

   2 Dos platos de bronce con decoración oriental L       800     1.200123 Pesos.

   1 Ensaladera de metal plata Lappas. L124

   1 Salsera de metal L       250       375125 Pesos.

   1 Mesa de bronce de caña y vidrio  Col. RITA
MENDITEGUY DE GONZALEZ ALZAGA

L       120       180126 Pesos.

   1 Cadenita dorada  Col. RITA MENDITEGUY DE
GONZALEZ ALZAGA

L       200       300127 Pesos.

   1 Escuela de Mongrel, En la Playa, óleo sobre tabla L    12.000    18.000128 Pesos.

   1 KARAVOKIRIS. Barcas L     1.200     1.800129 Pesos.

   1 Mujer con trenzas, pintura al óleo. L     5.000     7.500130 Pesos.

   1 Päisaje arbolado, grabado inglés. L       700     1.050131 Pesos.

   1 FERRARA, La Boca L     1.800     2.700132 Pesos.

   1 Copetinero de plata Lappas, metal en recipientes. L       350       525133 Pesos.

  25 25 Piezas. Juego de lunch Burslen rosado,
Tetera, azucarera, bowl, 10 tazas de te

L       600       900134 Pesos.

   1 Caja habanos L     4.000     6.000135 Pesos.

   1 Mesa mosaico con base de madera dorada y
tallada.

L    20.000    30.000136 Pesos.

   2 Centros de porcelana L137

   1 Mesa redonda de vidrio con pie de bronce Col.
RITA MENDITEGUY DE GONZALEZ ALZAGA

L       300       450138 Pesos.

   2 Percheros, uno de madera, otro de metal      Col.
RITA MENDITEGUY DE GONZALEZ ALZAGA

L       150       225139 Pesos.
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   1 SOLITUDE "Paisaje arbolado" heliografía L       500       750140 Pesos.

   1 TERAN, C. Cuadro sobre chimenea  Col. RITA
MENDITEGUY DE GONZALEZ ALZAGA

L       250       375141 Pesos.

   1 KUMNE, Vaso con flores, óleo L     1.000     1.500142 Pesos.

   1 KELLER, Ferdinand "Retrato de JUANA
STEGMANN DE MARTINEZ DE HOZ", óleo 60 x
50 cm.

L     7.000    10.500143 Pesos.

   1 PARISI, Joven, pastel. L     2.400     3.600144 Pesos.

   7 Piezas de Toilette, imitación marfil L       200       300145 Pesos.

   1 Taza con plato, Azavia de porcelana L146

   4 Aro servilletero, base de samovar, colador y aro
servilletero

L147

   1 Bandeja metal plateado nacional L       100       150148 Pesos.

   2 Centro y jarra de metal plateado L         1         2149 Pesos.

   1 Peq.Col. RITA MENDITEGUY DE GONZALEZ
ALZAGA                                  biblioteca con
estantes

L       250       375150 Pesos.

   1 Mesa de madera baja con rueditas Col. RITA
MENDITEGUY DE GONZALEZ ALZAGA

L       200       300151 Pesos.

   1 ZAPPINI, Giorgio. Vista enmarcada L152

   1 Grabado Aves, L       250       375153 Pesos.

   1 AUTUMN MORNING, grabado por A. Kaiser. L       500       750154 Pesos.

   1 Joven niña, cuadro al pastel L     1.000     1.500155 Pesos.

   1 BELL, Alex R. T. Caballo abrevando, acuarela. L     1.000     1.500156 Pesos.

   1 Mechero, asa de madera L157

   2 Cepillo y pala miguera Christofle (desgastes) L       300       450158 Pesos.

   2 Olla de Christofle y centro. L159

   1 Dulcera con cucharita inglesa L160

   1 Candelero antiguo, faltante L161

   1 Mesa baja circular laqueado en negro con
mármol

L     2.300     3.450162 Pesos.

   1 Sillón de escritorio Reina Ana restaurado L       650       975163 Pesos.

   1 CARBALLO AIDA, Vos sos pollo, serigrafía, 6 /
10

L       500       750164 Pesos.

   1 SEOANE, De sur, serigrafia PA L       500       750165 Pesos.

   1 Colombres, Santiago, Maternidad L     1.500     2.250166 Pesos.

   1 SIVEET CHINA ORANGES, litografía de la serie
Cries of London.

L       500       750167 Pesos.
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   1 AUDIVERT, Inundación, serigrafía, PA L       400       600168 Pesos.

   1 Reloj pulsera Porsche  Col. RITA MENDITEGUY
DE GONZALEZ ALZAGA

L       100       150169 Pesos.

   4 Platos, dos rotos, restaurados. L       200       300170 Pesos.

   2 Platos Cia de Indias, restaurados L171

   2 Vinieron dos gemelos anclas. Col. RITA
MENDITEGUY DE GONZALEZ ALZAGA

L        10        15172 Pesos.

   1 Anillo dorado y esmalte de color Col. RITA
MENDITEGUY DE GONZALEZ ALZAGA

L        10        15173 Pesos.

   1 Candelero de pie de bronce, faltante L       100       150174 Pesos.

   1 Mesa mayordomo de tres alas L     2.500     3.750175 Pesos.

   1 KARAVOKIRIS, Niño a caballo L       900     1.350176 Pesos.

   1 Niño, acuarela firmada. L       500       750177 Pesos.

   1 BADITZ, Otto "Cara de mujer", óleo con roturas,
sin marco

L       350       525178 Pesos.

   2 BLONDIN, Charles "Vistas de Paris", dos óleos L     1.000     1.500179 Pesos.

   1 PALLIERE. No te vayas luz nacida...litografía
coloreada a mano.

L       180       270180 Pesos.

   8 Seis platos Paragon y dos bowls ingleses L181

   1 Medalla chica dorada  Col. RITA MENDITEGUY
DE GONZALEZ ALZAGA

L       300       450182 Pesos.

   1 MONTOYA ORTIZ, Flores, óleo (70 x 90) L     2.800     4.200183 Pesos.

   1 Lapicera dorada (vino solo lapicera) Col. RITA
MENDITEGUY DE GONZALEZ ALZAGA

L       300       450184 Pesos.

   2 Gemelos dorados en forma de corona  Col. RITA
MENDITEGUY DE GONZALEZ ALZAGA

L        10        15185 Pesos.

   1 Mesa de juego plegable, deterioros L186

   1 Musiquero estilo inglés Victoriano L     4.000     6.000187 Pesos.

   1 San José y el Niño, medalla sobre mármol,
enmarcada

L       700     1.050188 Pesos.

   1 Bruno Azimonti, acuarela L       500       750189 Pesos.

   1 Pintos Tezanos Manuela, grabado  Serie Sol
Americano

L     3.000     4.500190 Pesos.

   1 CALDER, Alexander. Pyramides, afiche Galerie
de Varenne. Paris 64 x 42 cm.

L       850     1.275191 Pesos.

   1 Tapicería Bordado, enmarcada,  Col. RITA
MENDITEGUY DE GONZALEZ ALZAGA

L       150       225192 Pesos.

  13 Cucharas distintas de colección L       700     1.050193 Pesos.

   2 Saleros neutro Daum L194
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   1 Florero neutro L195

   2 Dos chopps de cerámica. Roturas. L196

   1 Garrafa con tapón de Arques L197

   1 Sofa, estilo L. XV, tres cuerpos, tapizado pana
verde

L     2.000     3.000198 Pesos.

   2 Sillones estilo L. XV L     3.000     4.500199 Pesos.

   1 Zasimuzuk. Imagenes inconexas, tecnica mixta L        60        90200 Pesos.

   1 Virgen con niño, óleo L     1.000     1.500201 Pesos.

   1 POLIAKOFF, Serge. Afiche serigráfico de
exposición, Paris, 1965.

L       700     1.050202 Pesos.

   1 CARLOS GARDEL, afiche Teatro Femina. Paris
60 x 39 cm.

L       700     1.050203 Pesos.

   2 Dos ceniceros de ceramica Talavera L205

   1 Panera metal plateado L206

   1 Juego de te de metal plateado Prat, 5 pz y
bandeja

L     1.500     2.250207 Pesos.

   1 Lámpara con pantalla L208

   1 Figura de bronce L209

   1 Comoda Victoriana cinco cajones, en caoba L     2.000     3.000210 Pesos.

   1 Mesa de madera, simil bambu y vidrio circular L     2.000     3.000212 Pesos.

   2 Cornucopias de estilo colonial. L     6.000     9.000213 Pesos.

   1 BALLESTER, Moises, dibujo L       200       300214 Pesos.

   1 DAUMIER, Honore, La Campaña, litografìa. L215

   1 Anónimo. Perfil femenino de espaldas, óleo sobre
tela.

L     1.500     2.250216 Pesos.

   1 DUPRE. Jules, Paisaje lacustre, litografia. L       200       300217 Pesos.

   1 Figura de cerámica L218

   7 7 Jarros peltre L219

   1 Placa de jade L220

   1 Centro L221

   4 Platillos arañas L222

   1 Lámpara de píe de bronce, imitación caña L       300       450223 Pesos.

   1 Esquinero maleta con tres estantes L       300       450224 Pesos.

   1 CERRITO EGIDIO. Labradores en el campo. óleo L     4.000     6.000225 Pesos.

   1 ROJO, Octavio. Ciclistas L       600       900226 Pesos.

   1 Ilegible, Paisaje montañoso c/ casas y àrboles,
òleo

L       300       450227 Pesos.
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   1 VIDAL BARROS "Vieja Locomotora", óleo 40 x 50
cm.

L       500       750228 Pesos.

   1 BENEDETTI, Jose Luis.  Junto al Barranco, óleo
sin enmarcar.

L       150       225229 Pesos.

   1 Taza con plato L230

   1 Virgen, relieve, enmarcada L231

   4 Figuras de cerámica L232

  27 Juego de copas. Comp. por: 11 champagne (2
casc.) 6 agua, 7 vino tinto, 3 vino blanco. Total:
27 Piezas.

L     1.800     2.700233 Pesos.

   1 Florero L234

   1 Mesa moderna frente sofá, tapa vitrea L235

   1 Comoda estilo transición, tres cajones, tapa de
mármol

L     3.000     4.500236 Pesos.

   1 BORRARO. Otoñal, 33 x 43. L       600       900237 Pesos.

   1 ANTUNEZ, Nemesio. Piedras y volcan, grabado
numero 1/30.

L       600       900238 Pesos.

   1 Crucifijo, Cristo policromado L     5.000     7.500239 Pesos.

   1 VAINSTEIN, Alejandro. Abstracto, técnica mixta,
35 x 25 cm.

L       450       675240 Pesos.

   1 BENITEZ, J.C. Cabeza, técnica mixta. 82 x 62
cm.

L       400       600241 Pesos.

   1 Recipiente de metal L242

   1 Fuente oval chica L243

   1 Fuente con tapa de metal L244

   1 Bandeja porcelana L245

  37 Pz. 6 copas agua, 11 vino, 20 licor (11 color - 9
neutras)

L         1         2246 Pesos.

   1 Peq papelero de madera  Col. RITA
MENDITEGUY DE GONZALEZ ALZAGA

L        10        15247 Pesos.

   1 Mesa Inglesa, tilt top,  circular.  Diám. 118 cm. L     3.000     4.500248 Pesos.

   1 PRADA. Paisaje con figuras, óleo chico L       100       150249 Pesos.

   1 Renoir. Figura Femenina, litografía fda con
monograma y sello seco abajo a la derecha. 29 x
21 cm

L       450       675250 Pesos.

   1 Espejo de pared inglés, marco con molduras L     1.200     1.800251 Pesos.

   1 BERGSTEIN, grabado (6 / 40) L       160       240252 Pesos.

   1 Claro Bettinelli. Composición, óleo 50 x 60 L     1.500     2.250253 Pesos.

 140 Pz. Tsuji 48 playos, 16 hondos, 18 postre, 18
pan, 12 compoteras, 12 tazas te c/platos, 10

L     1.000     1.500254 Pesos.
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Pocillos cafe c/ platos (2

   4 Compoteras L         1         2255 Pesos.

  34 Pz. 16 Copas virola dorada, 10 copas cognac, 8
jerez

L       100       150256 Pesos.

  31 Vasos distintos tamaños 14 - 12- 5 L       100       150257 Pesos.

 211 Pz. copas facetadas 83 agua, 60 vino, 57 vino, 11
champagne

L       300       450258 Pesos.

   1 Arcon estilo campagnard, frente con cuatro
cuarterones

L     1.500     2.250259 Pesos.

   1 PORTAELS. Tienda con personajes, óleo. L     3.000     4.500260 Pesos.

   1 Roca Lia, Canasta c/ frutos, óleo L       500       750261 Pesos.

   1 SOLDI, Raul: Dos mujeres, serigrafía 50 x 32 cm. L     1.600     2.400262 Pesos.

   2 BERLEWI, Helena (HEL ENRI) . Hojas, acuarelas U       500       750263 Pesos.

   1 BALLESTER. Figura, acuarela L       200       300264 Pesos.

   1 Mezzadra, Zapatero, pastel L       150       225265 Pesos.

   1 Plasma Sony, con mesa Col. RITA
MENDITEGUY DE GONZALEZ ALZAGA

L     1.000     1.500266 Pesos.

  65 Juego de mesa porcelana Limoges. Comp. por: L     3.200     4.800267 Pesos.

   2 Colador de te y pinza de metal L        50        75268 Pesos.

   1 Cajita de filigrana L       450       675269 Pesos.

   1 Angelito dorado con argolla L       200       300270 Pesos.

   1 Mesa estilo Sheraton, regatones de bronce, (una
de las bases está partida al medio)

L       800     1.200271 Pesos.

   1 Macetero inglés tambor con broncería. L     1.800     2.700272 Pesos.

   1 Paisaje con iglesia, óleo L       200       300273 Pesos.

   1 GOMEZ CLARA, Emiliano . La Modelo, caronilla
26 x 13 cm..

L     1.100     1.650274 Pesos.

   1 DEMOLLI, L. Paisaje con árboles, acuarela,
1908.

L       100       150275 Pesos.

   1 BORDELOIS, Raquel. Paisaje, fotografía. L276

   1 FABISCH, Pablo. La costanera, dibujo lápiz L        70       105277 Pesos.

  13 12 pocillos de porcelana polaca y peq. fuente. L278

   9 Cafetera, azucarera, lechera y 6 pocillos
porcelana Checa, deco. flores.

L       200       300279 Pesos.

   5 Pz.Centro y 4 compoteras de cristal, decoración
de aves

L       500       750280 Pesos.

  18 Nueve tazas de te Wurttemberg con plato y 9
platos de lunch

L281
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  11 6 Vasos de Whisky y 5 de licor, distintos. L282

   1 Biombo japonés, tres hojas, nácar y figuras
femeninas en marfil. Peq. deterioros.

L     3.000     4.500283 Pesos.

   1 Mesa de comedor circular, pie central. Con
tornillos

L     2.000     3.000284 Pesos.

   1 IRURETA, Hugo. Casa boquense, óleo sobre
hardboard. 24 x 30 cm.

L       600       900285 Pesos.

   1 Mesa cuadrada frente sofa tapa de vidrio Col.
RITA MENDITEGUY DE GONZALEZ ALZAGA

L       400       600286 Pesos.

   1 Alfombra persa chica, azul, 187 x 120. LIOS     4.000     6.000287 Pesos.

   1 Alfombra turca 280 x 200 m LIOS     1.000     1.500288 Pesos.

   1 Alfombra Bukara LIOS     8.000    12.000289 Pesos.

   1 Tetera de porcelana con calentador, cachadura L       350       525290 Pesos.

  17 17 Piezas de vidrio color caramelo con plato,
vaso, florero, caramelera y 14 vasos.

L291

   1 Portarretrato díptico de bronce L       350       525292 Pesos.

   5 Juego de te de metal R y B, 5 piezas. L     1.200     1.800293 Pesos.

  36 Piezas: porcelana blanca marlí dorado, KAHLA,
12 platos playos, 12 platos hondos (1 c/ fisura y 3
cascados)

L     2.000     3.000294 Pesos.

   1 Mesa baja laqueada con incrustaciones de nacar
tapa de bandeja

L     1.500     2.250295 Pesos.

   1 Mesa de alas con rueditas Col. RITA
MENDITEGUY DE GONZALEZ ALZAGA

L       120       180296 Pesos.

   1 Alfombra persa Hamadan de lana. (Muy
gastada). 168 x 117 cm.

LIOS     1.000     1.500297 Pesos.

   1 Cadena  plateada con cruz  Col. RITA
MENDITEGUY DE GONZALEZ ALZAGA

L        50        75298 Pesos.

   1 Cadena chica con Virgen  Col. RITA
MENDITEGUY DE GONZALEZ ALZAGA

L       400       600299 Pesos.

   1 Collar con medalla de Virgen. Gris Col. RITA
MENDITEGUY DE GONZALEZ ALZAGA

L        10        15300 Pesos.

   1 Plato metal martelé LIOS     1.250     1.875302 Pesos.

   1 Lote de Catálogos Sotheby's y otros L303

   1 Lote de Catálogos Sotheby's y Otros L304

   4 Útiles para chimenea (solo implementos, cepillo
averiado) Col. RITA MENDITEGUY DE
GONZALEZ ALZAGA

L       200       300305 Pesos.

   2 Guitelzon, Erotica I-II L306

CAT_REMATE11/12/2013Emitido el Hoja 11 de 20



Lote O b j e t oCant. Valor estimadoIVA IOS U

Catálogo de Subasta
229

Bullrich, Gaona, Wernicke S.R.L. 

/L

http://www.bullrichgaonawernicke.com

   2 Sillones estilo Luis XVI L    11.000    16.500307 Pesos.

   1 Cómoda estilo francés, tres cajones con mármol
(saltaduras)

L     2.500     3.750308 Pesos.

   1 Cadena simil plata, dorada. Col. RITA
MENDITEGUY DE GONZALEZ ALZAGA

L        50        75309 Pesos.

   1 Cadena dorada  Col. RITA MENDITEGUY DE
GONZALEZ ALZAGA

L        10        15310 Pesos.

   1 Portarretrato  Col. RITA MENDITEGUY DE
GONZALEZ ALZAGA

L         5         8311 Pesos.

   1 Caja color carey  Col. RITA MENDITEGUY DE
GONZALEZ ALZAGA

L       100       150312 Pesos.

   1 Cadena con figura de niños  Col. RITA
MENDITEGUY DE GONZALEZ ALZAGA

L        50        75313 Pesos.

   1 Maquina fotográfica. Marca Praktica. Modelo
MTL5B, con objetivo pentacon 1.8, más objetivo
DOMIPLAN 2.8. Con estuche ori

L     1.000     1.500314 Pesos.

   2 Piezas distintas pequeñas, jarrito y chichero L       150       225315 Pesos.

   1 Frentera de Lomillo L       400       600316 Pesos.

 140 Postales antiguas, motivos varios. L       150       225317 Pesos.

 140 Postales antiguas, motivos varios. L       150       225318 Pesos.

   1 Escritorio con alzada, aplicaciones de bronce. L     5.000     7.500319 Pesos.

   1 Mesita laque negra L     5.000     7.500320 Pesos.

   1 Conjunto de perlitas  Col. RITA MENDITEGUY
DE GONZALEZ ALZAGA

L        20        30321 Pesos.

   1 Lámpara de escritorio de metal plateado
(faltantes) Col. RITA MENDITEGUY DE
GONZALEZ ALZAGA

L       250       375322 Pesos.

   1 Cabeza Victoriana, grabado L       160       240323 Pesos.

   1 Puerto, acuarela firmada F. Schafer L       700     1.050324 Pesos.

   1 Daumier, abogados L       120       180325 Pesos.

 100 Postakles antiguas, ciudades europeas L       150       225326 Pesos.

   2 Personajes, Tallas chinas cerezo U       300       450327 Pesos.

   1 Pinza hindu de bronce con personajes L       120       180328 Pesos.

   1 Niño, talla de marfil europeo L       500       750329 Pesos.

   1 Dragón de fo, talla piedra rosa (faltantes) L       500       750330 Pesos.

   1 Mesa libro estilo Guillermo IV Caoba. L     7.500    11.250331 Pesos.

   1 Mesa libro con marqueterie, estilo inglés L     2.000     3.000332 Pesos.

   1 Pereyra, Payaso, óleo. L     1.200     1.800333 Pesos.
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   1 Marina, óleo. Anónimo L     2.000     3.000334 Pesos.

   1 Escultura y vaso, óleo Anónimo L       650       975335 Pesos.

   1 Pavy, Mujer de perfil, oleo L     6.000     9.000336 Pesos.

   1 Goureau, Jockey Max Dearly, escultura de
bronce y base de mármol.

L     6.000     9.000337 Pesos.

   1 MULLER, Figura recostada, escultura de bronce
(figura despegada de la base)

L       700     1.050338 Pesos.

   1 Pequeña porcelana con flores L       500       750339 Pesos.

   1 Caja de madera con tejido L       400       600340 Pesos.

   1 Juego de Mah jong L     1.200     1.800342 Pesos.

   1 Mesa de alas estilo Regency Caoba. L     3.500     5.250343 Pesos.

   4 Sillas estilo Luis XV, lustradas, tapizado floreado L     1.200     1.800344 Pesos.

   1 Mesa circular con marquetería radial L     2.000     3.000345 Pesos.

   1 Roca Lia, Vaso c/ flores, óleo L       400       600346 Pesos.

   1 Alfombra Boukara de lana, 309 x 227. LIOS     4.500     6.750347 Pesos.

   1 Alfombra grande, borde verde, corte en la parte
central (Desgastes)

LIOS     1.200     1.800349 Pesos.

   1 Vaso oriental en bronce con tapa de madera
averías  rematada con figura, base de madera

L     2.000     3.000350 Pesos.

   1 Retrato masculino, miniatura oval L       500       750351 Pesos.

   1 Serpiente bordada sobre pana, rectangualar. L     1.200     1.800352 Pesos.

   2 Fruteras de porcelana calada. Roturas L     1.000     1.500353 Pesos.

   1 Cafetera de porcelana con decoración de flores L        80       120354 Pesos.

   2 Camas de una plaza con balaustrillos con
elastico y largueros.

U       500       750355 Pesos.

   1 Araña de bronce, seis luces L356

   1 Delhez, Victor. Figura, xilografía L       150       225357 Pesos.

   1 Anonimo Camino arbolado, óleo sobre tela, firma
ilegible.

L     2.500     3.750358 Pesos.

   1 CAPOZZOLI, Figura femenina, óleo. L     1.000     1.500359 Pesos.

   1 Kind..., Lilia. (ilegible) Paisaje lacustre, óleo sobre
tela firmado. 22

L     1.800     2.700360 Pesos.

   1 TOMKINS. Paisaje con lago con bote L     1.500     2.250361 Pesos.

   1 Jarra ovoide. tapa de peltre L       200       300362 Pesos.

   1 Fuente de cerámica con dibujos de aves L       100       150363 Pesos.

  10 Piclera de vidrio con tapa y base negra y 9 vasos
(la tapa tiene faltante y 2 vasos c/ fisuras)

L       100       150364 Pesos.
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   1 Santo bendiciendo, talla relieve policromo. L       250       375365 Pesos.

   2 2 Adornos de cerámica de colores, frutas. L       150       225366 Pesos.

   1 Araña de bronce, cuatro brazos L367

   1 Araña victoriana estilo Murano, seis brazos L368

   1 FIORAVANTI, Octavio. Paisaje con caballos y
rancho, óleo. 50 x 70 cm.

L     1.000     1.500369 Pesos.

   1 QUINQUELA MARTIN. La Grampa, aguafuerte
certificada al dorso por Guillermo De la Canal,
apoderado del artista.

L     1.100     1.650370 Pesos.

   1 Barragan, Claudio "Ciudad", técnica mixta. 40 x
60.

L       500       750371 Pesos.

   1 Leopoldo Presas, Maternidad, técnica mixta,
1948

L     2.300     3.450372 Pesos.

   1 ROJO, Octavio. Figuras bailando L       700     1.050373 Pesos.

   1 Vaso pequeño con montura, color verde L374

   2 2 Centros de cerámica (faltantes) L       150       225375 Pesos.

   1 Vaso porcelana alemana, decoración con figura
de caballo.

L       450       675376 Pesos.

   1 ALBUM SHEPP (James W. y Daniel S.)
GALERIA UNIVERSAL de Historia y Artes....1
Vol.

L       250       375377 Pesos.

  68 Juego de Platos Bavaria, detalle en negro y
dorado . Avs.Comp. por:

L     7.000    10.500378 Pesos.

   1 Cama bronce 1plaza con largueros sin elástico L379

   1 Mesa baja forma trebol L     1.800     2.700380 Pesos.

   1 VENTO. Naturaleza muerta, óleo, 34 x 44, 1920. L       650       975381 Pesos.

   1 URRUCHUA, Perfil de Hombre, carbonilla, 1955.
53 x 43 cm.

L     1.000     1.500382 Pesos.

   1 MAZZONE. Rostro, pastel, 30 x 24, 1968. L       500       750383 Pesos.

   1 OTERO. Jarrón con flores, óleo, 49 x 29. L       650       975384 Pesos.

   1 PALLIERE. Tobas indios del Gran Chaco,
litografía.

L       150       225385 Pesos.

   1 Potiche de vidrio negro, interior opalinado,
Querandi.

L       350       525386 Pesos.

   1 Pequeño vaso Capodimonte porcelana L       300       450387 Pesos.

   2 Dos molduras de bronce L       200       300388 Pesos.

   1 Vaso japones de bronce patinado L       500       750389 Pesos.

   1 Anfora pequeña, porcelana y bronce, tapa
restaurada.

L       500       750390 Pesos.
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   1 MESA EDUARDIANA L     3.300     4.950391 Pesos.

   1 Mesita de living octogonal. L     2.000     3.000392 Pesos.

   1 PERUZOVICH , Rodolfo 1931 "Barco en el
astillero", óleo

L     5.000     7.500393 Pesos.

   1 VIDAL BARROS, Pescando en playa chica, óleo
sobre madera 30 x 40 cm.

L     1.000     1.500394 Pesos.

   1 POLITI. Tres figuras,óleo L     3.500     5.250395 Pesos.

   1 Claro Bettinelli. Composición, óleo 40 x 50 L     1.300     1.950396 Pesos.

   1 GIANONNE RICARDO, Géminis, óleo 40 x 30 L     1.600     2.400397 Pesos.

   1 Taza con plato de porcelana europea L       600       900398 Pesos.

   2 Potes con tapa chiquito de porcelana
Capodimonte

L       600       900399 Pesos.

   1 Pote con dos asas de porcelana Capodimonte L     2.500     3.750400 Pesos.

   1 Peq. samovar de metal plateado ruso L     1.500     2.250401 Pesos.

   5 Juego de te de metal plateado comp. por
bandeja, tetera, cefetera, azucarera y lechera

L     2.500     3.750402 Pesos.

   1 Bonheur du Jour, un cajón grande central y
cuatro pequeños cajoncitos en los laterales

L     7.200    10.800403 Pesos.

   1 Sillon colonial tapizado floreado. Averías faltantes L     2.000     3.000404 Pesos.

   1 Lámpara de pie de bronce con pantalla L       300       450405 Pesos.

   1 Lámpara de pie de metal simil caña  Col. RITA
MENDITEGUY DE GONZALEZ ALZAGA

L        80       120406 Pesos.

   1 Mesa pleglable de madera  Col. RITA
MENDITEGUY DE GONZALEZ ALZAGA

L       120       180407 Pesos.

   1 Mesa baja de living con vitrea L       200       300408 Pesos.

   1 Mesa chica de bronce y vidrio con ruedas (rotura)
Col. RITA MENDITEGUY DE GONZALEZ
ALZAGA

L        50        75409 Pesos.

   1 Pinza para azucar -16- L       120       180410 Pesos.

   5 Piezas tres tenedores y dos cucharas
17-19-24-15-18

L       550       825411 Pesos.

   4 Piezas tres cucharitas y un tenedor con esmalte
7-8-9 y 11

L       200       300412 Pesos.

   6 Cucharitas de cafe -20- L       300       450413 Pesos.

   1 Pequeña copa inglesa -36- L       100       150414 Pesos.

   1 Sillón estilo Barroco, rapizado floreado L     1.500     2.250415 Pesos.

   1 Mesa pequeña de sala (patas flojas) L     3.000     4.500416 Pesos.

   1 Perro de Fo, cerámica esmaltada L417
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   1 Catador con asa, deco vegetal plata LIOS       700     1.050418 Pesos.

   2 Piezas: Catadores con monedas de plata LIOS     1.200     1.800419 Pesos.

   1 TANE Bombonera de plata con asa de plata
mexicana

LIOS     2.000     3.000420 Pesos.

   2 Piezas: Cuchillo y tenedor plata peruana LIOS       700     1.050421 Pesos.

   3 Cucharitas -22 - 29 y 37 L       480       720422 Pesos.

   1 DUCMELIC. Retrato femenino, serigrafia, prueba
de artista.

L       100       150423 Pesos.

   1 Araña estilo francés de tres brazos y seis luces L424

   1 Espejo Veneciano de pared, marco vidrio con
aplicaciones

L       300       450425 Pesos.

   2 DEL PRETE, dos serigrafías, en funda L       120       180426 Pesos.

   1 Araña estilo Luis XIV de bronce. C/6 tulipas. avs.
y 6 platitos , 5 con avs.

L     8.000    12.000427 Pesos.

   1 Araña alabastro miel cromada. Con 5 tulipas de
alabastro.

L     3.000     4.500428 Pesos.

   2 Conchillas plata con asa pez LIOS     1.000     1.500429 Pesos.

   2 Richiardi, conchillas de plata LIOS     1.000     1.500430 Pesos.

   1 Alfombra hecha a mano con aguilas LIOS     2.000     3.000431 Pesos.

   1 Carpeta gastada L       300       450432 Pesos.

   1 ALFOMBRA TURCA LANA GASTADA, FDO. LIOS     2.000     3.000433 Pesos.

   2 DUCMELIC, dos serigrafías, en funda L       150       225434 Pesos.

   1 BERNI "Juanito Laguna", serigrafía en funda L       120       180435 Pesos.

   2 PACENZA, dos litografías, en funda L       150       225436 Pesos.

   1 Espejo estilo rococó, frente bronce L       300       450437 Pesos.

   1 Tapiz alfombra de oración, fondo beige 190 x 130 LIOS     1.000     1.500438 Pesos.

   1 RONCHETTI, A. Barcos con pescador, óleo
sobre tela.

L     2.000     3.000440 Pesos.

   1 MOLLARI, Mario. Mujer cosiendo, óleo sobre tela
(100 x 90 cm.)

L    20.000    30.000441 Pesos.

   1 Alfombra beige y azul 155 x 90 LIOS     1.000     1.500442 Pesos.

   1 Manta fondo bordo y guarda negra 118 x 81 cm L       100       150443 Pesos.

   1 De la Fuente, Felipe "Bote y pareja", óleo L       450       675444 Pesos.

   1 SAIACE "La Boda", óleo L     1.500     2.250445 Pesos.

   1 Araña victoriana estilo murano, seis brazos, uno
roto. (grande)

L446

  14 Piezas para te: 11 tazas con plato, tetera,
cafetera y lechera. Total: 14 Piezas.

L       100       150447 Pesos.
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   1 BARRERA, Fernanda. Jinetes, óleo L       200       300448 Pesos.

   1 Presas, Figura Femenina, Serigrafía L       500       750449 Pesos.

   1 RENOIR "Figuras", litografía 50 x 31 cm. sello
seco abajo a la derecha

L       750     1.125450 Pesos.

   3 Pz. sala estilo, Art Deco, sofa y dos sillones L     5.000     7.500451 Pesos.

   1 CENTURION, LuisPaisaje entrerriano, óleo sobre
tela 55 x 73

L     2.200     3.300452 Pesos.

   1 PINO, Felipe. En el Aire, óleo sobre tela. L     4.000     6.000453 Pesos.

   1 LONGARINI, Paisaje, óleo. L       700     1.050454 Pesos.

   1 Anónimo, Maternidad, óleo. L       700     1.050455 Pesos.

   1 CHAB. Abstracto, 50 x 60 (982),  óleo L    10.000    15.000456 Pesos.

   1 PEREZ CELLIS, Alcanzar la manzana, serigrafía
numerada 35 / 250. Firmada c lápiz. Perez Cellis
73.

L       150       225457 Pesos.

   1 TESTA, Clorindo. Erupción del Vesubio, grabado
numerado 100 / 400 . Año 98.

L       600       900458 Pesos.

   1 RIBERO, Jugada de polo, pastel, 33,5 x 42,
Certif. de Galeria El Socorro

L -----  A  tasar  -----459

   1 Grabado iluminado Les Aprets d´une course L -----  A  tasar  -----460

   1 MARZELLE, Desnudo en un interior, óleo. L     1.000     1.500461 Pesos.

   1 Alfombra Keshan, fondo beige. 270 x 182 cm.
Pequeña.

LIOS     2.000     3.000462 Pesos.

   6 6 Piezas de toilette de plata inglesa Birmingham
lisa con dec. de angelitos. Comp. por: espejo de
mano, 2 cepillos largo

L       300       450463 Pesos.

   2 Trajes de España. Colección Maria Eva Duarte
de Perón. Expo. M. Arte Decorativo 1948.Y
catálogo Memoria de una Colección

L       100       150464 Pesos.

   1 CHAB. Composición, año 69, óleo L    10.000    15.000465 Pesos.

   1 SEOANE. Picador, xilografía. P / A L       250       375466 Pesos.

   1 Seoane, Luis "Angel con espada", xilografía L       250       375467 Pesos.

   1 SCOTTI, Ernesto. Rostro femenino, carbonilla
1947, 23 x 20 cm.

L       120       180468 Pesos.

   1 DUARTE. Niño, óleo avs, sin enmarcar L     2.000     3.000470 Pesos.

   1 PRESAS. Mujer, dibujo L     1.500     2.250471 Pesos.

   1 Mujer, óleo Presas L     1.000     1.500472 Pesos.

   1 Dominique, Lámpara de pie forrada en
pergamino.

L    13.000    19.500473 Pesos.

   1 Cómoda francesa, dos cajones L    45.000    67.500474 Pesos.
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   2 CHAN Sillones Henry Chan, tapizado beige L    14.000    21.000475 Pesos.

   7 Juego de te de plata: bandeja, tetera, cafetera,
samovar, lechera, azucarera y bowl. Total: 7
Piezas.

LIOS    65.000    97.500476 Pesos.

   2 Chan, Henry,Sillones, tapizado de cuero L    14.000    21.000482 Pesos.

   1 Colgante con placas de vidrio Art Deco
traslúcidas.

L    10.000    15.000483 Pesos.

   1 Cómoda larga de madera, peq. desgastes L    18.000    27.000484 Pesos.

   1 Mesa de juego con chinoiserie inglesa. L    20.000    30.000485 Pesos.

   1 Colgante Art Deco con placas de vidrio verdes L    10.000    15.000486 Pesos.

   1 Mesa auxiliar con decoración de ciervos, fuste
culminado en tres apoyos, faltantes.

L     4.900     7.350487 Pesos.

   1 Escritorio eduardiano de cinco cajones L     3.000     4.500488 Pesos.

   1 Rosa italiana, con estuche L       850     1.275491 Pesos.

   1 Araña de bronce, cuatro luces,con tulipas L     3.000     4.500494 Pesos.

   1 Tabernaculo austriaco. S. XVIII L    60.000    90.000495 Pesos.

   1 Costurero de caoba, pie central. L     7.000    10.500496 Pesos.

   1 Escritorio William and Mary, con 3 cajones y
alzada, con faltantes y averias

L    10.000    15.000497 Pesos.

   1 Mesa oval para servicio de te, desperfectos. Con
bandeja bronce y vitrea.

L     4.000     6.000498 Pesos.

   1 Mesa inglesa dos planos, sellada caoba rayada L     3.000     4.500499 Pesos.

   1 Gabinete estilo frances, una puerta, interior con
dos estantes, tapa de mármol. Con ll.

L    10.000    15.000502 Pesos.

   1 Costurero estilo Luis XV, tapa levadiza, con
marquetrie

L     5.000     7.500503 Pesos.

   1 Mesa rectangular de estilo francés L     4.000     6.000504 Pesos.

   1 MICIU. Marina, óleo L       800     1.200505 Pesos.

   1 Reloj pulsera Rolex de acero dorado L     3.000     4.500506 Pesos.

   1 Reloj pulsera Cartier L     6.000     9.000507 Pesos.

   1 Anillo con piedras sin zafiros (con decoración en
Zig Zag)

L     2.500     3.750508 Pesos.

   1 Medallón de Virgen y el Niño, Rita Menditeguy.
1933 / 9

L       150       225509 Pesos.

   1 EARLOM, Richard. Grabado, Paisaje arbolado
con figuras y construcciones

L       100       150510 Pesos.

   2 Sillas de madera, diseño moderno L511

   2 Sillas estilo inglés, asientos esterillados L512
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   1 Silla estilo inglés tapizado verde L513

   1 Mesa baja circular madera clara L514

   2 Banquetas estilo Luis XVI, tapizado pana.
Deterioros.

L515

   1 Banqueta estilo LUis XV tapizado petit point,
deterioros

L518

   1 Sillón confortable tapizado mostaza, averías. L519

   1 Mesa auxiliar de dos planos circulares,
desgastes.

L520

   3 Juego de sala estilo Luis XVI, sofá y dos sillones.
averías.

L521

   3 Juego de sala estilo Luis XVI, sofa y dos sillones,
averías

L522

   1 Pedestal bajo de madera circular L523

   1 Mesa baja circular estilo francés con mármol L524

   1 Biblioteca de roble, 4 estantes, rotura L525

   1 Pequeño mueble camisero de Harrods. L526

   4 Cuatro columnillas de nogal tallado, averias y
faltantes

L527

   1 Reloj de pared, marco dorado, con péndulo y
llave. Falta N ° 6.

L530

   1 Butacón circular tapizado gastado L531

   1 Florero de metal repujado L532

   1 Centro de mesa espejado, circular, de la casa
BRAVLT

L533

   1 Centro de porcelana Shierholz, alemana, calada,
peq. cachaduras

L534

   1 Pato de cerámica Massier, restaurado. L535

   2 Aprieta libros en piedra marmolada L536

   1 Sopera oval cerámica blanca, con frutos. L537

   1 Palmatoria de bronce. L538

   1 A. M. Nieto. Joven con rosas, óleo dedicado L539

   1 LAMEIRO, Pablo. Vivaqueando en Sierra de la
ventana, óleo 35 x 45

L540

   1 Rostro de niño, óleo sobre tela pegada sobre
cartón, sin marco.

L542

   1 Vaso con flores, óleo sobre madera, Anónimo. L543

   1 Mujer en un paisaje, grabado en blanco y negro L544
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   1 Flores, óleo sobre tela firma ilegible, sin marco L545

   1 Dominicis, Personajes en el camino, acuarela L546

   1 Espejo de tres lunas ovales, frances, doraod.
Averías.

L547

   1 Espejo estilo Luis XVI, marco dorado, con vaso
clásico.

L548

   2 Marcos dorados con rameados L549

   1 Jeanne D´Arc grabado enmarcado L552

   1 Joven libertando una paloma, grabado. L553

   1 Carga de caballería, grabado frances en colores L554

   1 Retrato de caballero con bigote, fotografía Marco
con averias

L555

   1 Marco rectangular estilo francés, deterioros L556

   1 MARTINEZ HOWARD, Cabeza masculina, Tec.
Mixta

L     4.000     6.000557 Pesos.

   1 Tocadisco Winco con discos L558

   1 Mueble modular, seis cajones, dos puertas
averias.

L559

   1 Galeon modelo escala. Averías L -----  A  tasar  -----560

   1 Biblioteca tapizada, cuatro estantes sobre un
stand estilo italiano (faltante)

L     6.000     9.000561 Pesos.

Se han listado 536 objetos sobre un total de 536
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